

## A HANSA-KONTAKT KFT. ÉS A VOLVO IS SZEGEDEN ÉPÍTKEZIK Háromhektáros csarnok alapkövét rakták le

A szegedi székhelyű Hansa-Kontakt Kft. és a Volvo a legújabb betelepülő a logisztikai központba. A Hansa-Kontakt négy milliárd forinttal beruházással csarnokot, a Volvo félmilliárdért kamionos szervizbázist épít. A Hansa-csarnok alapkövét tegnap rakták le.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Dél-magyarország legnagyobb logisztikai beruházásának nevezte *Botka László*, Szeged polgármestere azt a létesítményt, amelynek alapkövét tegnap rakták le a SZILK-ben, a Szegedi Ipari és Logisztikai Központban. A magyar tulajdonú, szegedi alapítású és székhelyű Hansa-Kontakt Kft. ugyanis 13 hektárt vásárolt meg a közel 45 hektáros logisztikai központ területéből, ennek hat hektárján építi fel első ütemben a hatalmas, 28 ezer négyzetméteres csarnokot mintegy négy milliárd forintból.

A tizenhárom éve alapított, élelmiszerrrel és vegyi áruval kereskedő Hansa-Kontakt Kft. ügyvezető igazgatója, *Kis Attila* elmondta, alkalmazottaik létszáma most 200, a raktár bázis átadását követően pedig újabb 150 embert vehetnek fel. Árbevételük 2008-ban már meghaladja a 20 milliárd forintot. Az igazgató hozzátette: háromezer partnerrel állnak napi kapcsolatban Bács-Kiskun, Békés, Csongrád, Jász-Nagykun-Szolnok megyében, valamint Pest megye déli részén.

Az új logisztikai központ alapkövébe a Dél-magyarország tegnapi számát, a leendő raktár bázis látványtervét, valamint egy Szeged város érmét helyezte el a polgármester, *Kis Attila*, valamint *Lekeny György*, a Hansa-Kontakt Kft. ügyvezetője.

A munkálatok már el is kezdődtek, a raktár bázist 2009 augusztusában adják át. Ezzel a két autópálya találkozásánál elhelyezkedő logisztikai központ csaknem fele megtelt. *Botka László* szerint van remény arra, hogy egy év múlva már nem lesznek üres négyzetméterek a SZILK-ben.

→ **A VOLVO IS BETEPELÜL.** Régiós kamionos szervizbázist épít a Volvo a logisztikai központban 2,2 hektáron: erről is tegnap írt alá szerződést *Vörös Béla*, a SZILK-et üzemeltető GlobalLog Kft. ügyvezető igazgatója, valamint *Kiss Attila*, a Volvo Hungaria Kft. hálózatfejlesztési vezetője. A televásárlás és a beruházás költségvetése meghaladja az 500 millió forintot, a cég új bázisára jövő ősszel költözne.



■ BALRÓL JOBBRA: LEKENY GYÖRGY, BOTKA LÁSZLÓ ÉS KIS ATTILA A DÉLMAGYARORSZÁG TEGNAPI SZÁMÁT IS BELERAKTÁK AZ ALAPKÖBE  
Fotó: Miskolczy Róbert

## Az SZDSZ most egyetért Gyurcsány Ferencsel

### MUNKATÁRSUNKTÓL

*Gyurcsány Ferenc* Megegyezés című írása annak a 163 pontnak a lefedése, amelyet a koalíciós szerződésbe is belevettünk 2006-ban. Ezt továbbra is támogatjuk, egyetértünk vele - mondta el tegnap sajtótájékoztatóján *Sándor Klára* SZDSZ-es országgyűlési képviselő. A politikus további javaslatokat is tett, melyek a köz-

oktatást és a felsőoktatást érintik. Felhívta a figyelmet többek között arra, hogy még mindig 800-1000 településen hiányzik a megfelelő internetes hálózat. A politikai szorgalmazná a közoktatás módszertani szemléleti megújítását. Fontos lenne, ha megvalósulna a magyar egyetemek szervezeti, vagyongazdálkodási önállósága.

# Rendőrök és polgárőrök is segítenek tanévkezdéskor



■ A MADÁCH UTCÁBAN MOST SEM KÖNNYŰ KÖZLEKEDNI. VAJON MI LESZ ITT SZEPTEMBER 1-JÉN?

Fotó: Segesvári Csaba

**Sűrítik az 1-es villamospótló, valamint a 10-es busz járatait szeptember 1-jétől. Az Anna-kúti csomóponton a felújítás miatt továbbra sem lehet áthaladni, ezért marad a villamosok és az eredetileg itt közlekedő buszok módosított útvonala.**

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi Anna-kúti csomópont vágyrekonstrukciós munkái miatt a villamosok csak szeptember 23-ától - próbaüzemben - járhatnak, az autók és a buszok pedig majd október 22-étől. Csakhogy a szeptember 1-jei iskolakezdés miatt az autós- és a gyalogosforgalom is megnövekszik.

*Tapasztó Sándor*, az Anna-kúti felújítást irányító Szeged Pólus Kft. projektigazgatója elmondta: a határidők tartása érdekében a kivitelező folyamatosan, szombaton és vasárnap is dolgozik. De a gyalogos- és az autósforgalom tekintetében minden marad az eddigi, ideiglenes rend szerint szeptember 1., az iskolakezdés után is. A

→ **JEGYKEZELÉS.** A 4-es villamos és a 8-as trolibuszpótló eredeti vonalát végig használó utasoknak az Anna-kúti átszállás után a jegy számozatlan felét is érvényesíteniük kell. A 3 és 3F eredeti útvonalán végig utazóknak átszállás után a 4V-8-as autóbuszokon nem kell érvényesíteniük a jegyüket a Dugonics tér Centrum Áruház között. Ha a Centrumnál villamosra szállnak, akkor a jegy másik felét is érvényesíteni kell.

### → HÍREK

#### FELVÉTELI A ZENEISKOLÁBA

A szegedi Király-König Péter Zeneiskola felvételt hirdet a 2008/2009-es tanévre valamennyi tanszakára, valamint beiratkozást tart zenei előképző osztályai-ba. Választható tanszakok: zongora, orgona, hegedű, mélyhegedű, gordonka, nagybőgő, furulya, fuvola, oboa, klarinét, fagott, szaxofon, trombita, vadászkürt, harsona, tuba, tenor- és baritonkürt, gitár, magánének, szintetizátor. A felvételi és a beiratkozás ideje: szeptember 2., 3., délután 2 és 5 óra között a zeneiskolában (Szeged, Tábor u. 3.).

#### PÖRKÖLTFOZÓ VERSENY ALSÓVÁROSON

A Szeged-Alsóvárosért Közhasznú Egyesület szervezésében szombaton délelőtt 8 órától a Szabadság téren negyedik alkalommal rendezik meg a pörköltfozó versenyt. Jelentkezni lehet a Marika presszóban, ahol a 4000 forintos nevezési díjat is be lehet fizetni. A szervezők a versenyzők számára egy asztalt, két padot és folyóvizet biztosítanak. Helyfoglalás, bográcsakasztás és a nyersanyag bemutatása szombaton reggel 7 órától. A pörkölteket zsűri értékeli, a díjkiosztás és az ebéd után íjásztattal, gyermekprogramokkal, ingyenes lovalással, hőlégballon- és hastáncbemutatóval várják az érdeklődőket.

3-4-es jelzéssel közlekedő villamos továbbra is Tarján végállomás és a Kálvin tér között közlekedik: az utasoknak gyalog kell átvágniuk az Anna-kúti csomóponton a Centrumig, ahonnan 4V-8 jelzéssel villamospótló autóbusz közlekedik Kecskésig. A pótló a Dugonics téri buszmegállóban, a Petőfi Sándor sugárút 25. szám előtt, valamint a 76-os busz megállóiban áll meg. Az 1-es villamos vonalán 1V jelzéssel pótlóbusz közlekedik Rókus és

nyában átmenetileg megszűnt, helyette a Lechner téren és a Kálvin téren lehet le- és felszállni a 8-as trolira.

A 10-es és 20-as jelzésű autóbuszok ideiglenes útvonala oda-vissza irányban továbbra is a Glattfelder tértől a Dózsa utca, Vörösmarty utca, Szechenyi tér, Kiss Ernő utca, Centrum Áruház maradt. A 10-es vonalon sűrűbben indulnak majd a járatok. Az autóbuszok a Dózsa utcai trolibuszmegállót használják az Anna-kút helyett.

### → Útfelbontások

Az Égáz-Dégáz Zrt. Szeged területén újabb, gázszolgáltatással kapcsolatos útfelbontást az idén már nem tervez. Jelen pillanatban dolgoznak a Kis-Tisza utcában, a Felső Tisza-parton, a Jósika és a Bihari utcában, a Bihari utca 22-32., illetve a Szentháromság utca 41. és 75. szám tömbbelsőjében. A tervezett határidő: szeptember 15. Ugyancsak útfelbontás van a Zákány utcában: itt a közmű-rekonstrukció a Szegedi Vízmű Zrt.-vel közösen folyik. Ezt szeptember 30-áig szeretnék befejezni.

Szeged pályaudvar között. Tanévkezdettől sűrítik a járatokat.

Az SZKT a pályán több helyen is karbantartási munkálatokat kezd szeptember 1-jétől: a Kossuth Lajos sugárúton és a Boldogasszony sugárúton az 1-es pótlóbusz ezért nem a korábbi villamosmegállóban, hanem az azokhoz legközelebb eső buszmegállóban áll meg. A 3-as és 3F-es jelzésű villamosok továbbra is a Dugonics tértől a vadasparkig, illetve a Fonógyári útig közlekednek. A 8-as vonalon trolibusz jár a Körtöltés utca és a Kálvin tér között. A felújítás óta a 8-as trolibuszpótló, a 35-ös és a 35Y-os autóbusz nem közlekedik, ez nem változik szeptember 1-jén sem. A 8-as Szent István téri megállóhelye a Kálvin tér irá-

A trolibuszokon és az 1-es vonalon, valamint a Tisza Volánál szeptember 1-jétől téli menetrend lép életbe. A követési időkről bővebben a [www.szkt.hu](http://www.szkt.hu) és a [www.tiszavolan.hu](http://www.tiszavolan.hu) honlapon lehet olvasni.

A rendőrség *Vad Róbert* tájékoztatása szerint tanévkezdéskor nem tervez forgalomirányítást az Anna-kúti csomópont környékén. - Ha mégis dugó alakul ki, akkor természetesen közbelépünk - beszélt a rendőrségi szóvivő. Rendőrök, városőrök és polgárőrök azonban lesznek egyes, a forgalom szempontjából nehezebb helyzetű iskolák előtt, ilyen például a Ságvári vagy a Madách. Mindenesetre aki teheti, vegye igénybe a tömegközlekedést.



■ ELKEZDTÉK A CÖLÖPÖZÉST AZ ÚJ TISZA-HÍDNÁL - Tegnap óta dolgozik az a hatalmas gép a Tisza árterében, a leendő Tisza-hídnál, amelyik a próbacölöpözést végzi. Ezzel voltaképpen elkezdődött az M43-as sztráda építése. Összesen tizenöt cölöpöt engednek le 35 méter mélyre, a berendezés ezek helyét fúrja ki. Napi egy cölöp „levere” fér bele a kapacitásába.  
Fotó: Miskolczy Róbert